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Opgaver og Vejledende Igsninger

2.27 | den viste spaendingsdeler er Rl en modstand pa 1100 Q.
Spaendingsdelerens klemmer a og b tilsluttes en jeevnspeending pa 24,0 V.

Nar der fra speendingsdeleren aftages en belastningsstrem I, = 2,0 mA, skal U, veere 6,3 V

a) Beregn R,

b) Beregn U_4 nar spaendingsdeleren er ubelastet.
U:=24V Ry := 110002 Ueg:=63V  I:=2mA
a) Beregn R2
Uge = U= Uy =177V eller:

U
lny = — = 0.0161A
R1-= 7
1
Ucd
Ry i= —= = 447,097 Q2
IR2
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oo = 1 — Iy, = Y~ Y |
R2=1-1p= -y
Rq
Uu-u
cd

IRoalt = — 1, = 0014A

U

cd

Roalt = - = 447.097 Q

R2alt

12
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a) Beregn R2
l:= y =0.016 A
Rl + R2
Ry
U =U =R, = U —m8
R2 cd 2
Rl + R2
Ro
Ugp=U———=6.936V
Rl P R2
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